» » » Tablazatkezeles

1. Toltse fel az A oszlopot természetes szamokkal 0-t6

2. A Boszlopba a0 melléirjon 1-et, a tobbi cellaba pedig a cella folott és téle balra levd cella
szorzatdt! (A kapott sorozat a természetes szamok faktorialisdnak sorozata.)

3. A C oszlopba hozza létre ugyanezt a sorozatot ugy, hogy a képletben csak a C oszlopra

N! SOROZAT

20-ig!

hivatkozik! (A legelsé cella tartalma itt is 1 legyen!)

4. A D oszlopba irjon be egy exponencialis fliggvényt (pl.: 2%), dbrazolja grafikonon a soro-
zatot és a fliggvényt! (Melyik né jobban?) Valtoztassa meg az exponencidlis fliggvény
alapszamat, nézze meg, milyen alap esetén lesz az exponencidlis fliggvény értéke minden

értékre nagyobb, mint a sorozat megfelel6 eleme!

Szerz6i minta eqgy megolddsbdl:
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a) b c d) exp. alapja: 3
0 1 1 1
1 1 1 3
2 2 2 9
3 6 6 27
4 24 24 g1
5 120 120 243
6 720 720 729
7 5040 5040 2187
g 40320 40320 6561
9 362880 362880 19683
10 3628800 3628800 59049
11[39916800| 399163800 177147
12| 4,79E+08| 4, 79E+08 531441
13| 6,23E+09| 6.23E+0%9| 1594323
14| 8. 72E+10| 8. 72E+10| 4732969
15[ 1.31E+12| 1.31E+12| 14348507
16( 2,09E+13| 2.09E+13| 43046721
17| 3.56E+14| 3.56E+14| 1.29E+03
18| 6.4E+13| 6.4E+15| 3,87E+03
19 1,22E+17| 1.22E+17| 1,16E+0%
20| 243E+18| 2 43E+18| 3 49E+09



